



DATUM Dienstag, 18. November 2014

DURCHWAHL (0202) 439-2601  
TELEFAX (0202) 439-2889 (über Dekanat)  
GEBÄUDE, EBENE, RAUM N-11.11  
E-MAIL fachschaft@wiw.uni-wuppertal.de  
INTERNET www.wiwi.uni-wuppertal.de

## Protokoll der 21. Sitzung des Fachschaftsrates Wirtschaftswissenschaft der Bergischen Universität Wuppertal vom 23.06.2014

Anwesende: Anna-Lisa Eilerts  
Dominik Adolphy  
Jennifer Bosompem  
Lars Wißmann  
Michael Garmann  
Nicolas Maximilian Simon  
Silke Pflugrad  
Tanja Bothe  
Daniel Molitor  
Sascha Schworm  
Andreas Dick  
Simon Hemmerich (ab 18:10 Uhr)  
Jutta Uebelmann

Gäste: Tobias Bahn

Beginn: 18:06 Uhr  
Ende: 20:17 Uhr  
Protokollführer: Michael Garmann

### Top 0 Regularia:

Es sind 13 stimmberechtigte Fachschaftsratsmitglieder anwesend, die Beschlussfähigkeit konnte somit festgestellt werden.

Folgende Protokolle stehen noch zur Genehmigung aus:

Sitzung Nr. 19 vom 02.06.2014 von Nils Raßmussen (genehmigt mit 1 Enthaltung und 12 Ja-Stimmen)

Sitzung Nr. 20 vom 17.06.2014 von Andreas Dick (genehmigt mit 3 Enthaltungen und 10 Ja-Stimmen)

### Top 1 Berichte:

Am 07.07.2014 findet die Sitzung der zentralen Verbesserungskommission statt.

Tobias Bahn berichtet über den gemeinsamen Studierendenausschuss (Schwerpunkt Master of Education), Michael Garmann meldet sich hierfür.

Die Vorverkaufskarten für die Quarantäneparty sind in der Fachschaft eingetroffen, der Vorverkauf kann damit nach Bereitstellung der Kasse beginnen.

Michael Garmann berichtet über den Plan einer Uni-WM, genauere Details werden erst später im Laufe des Jahres bekannt gegeben, wenn ein geeigneter Pool an Sponsoren aufgebaut wurde.

### Top 2 O-Phase:

Räume für die O-Phase wurden bei den zuständigen Stellen angefragt. Der Seminarraum für das SWE (Raum N.11.12 oder N.11.16) werden angefragt. Das SWE findet vom 26.09.2014 bis 28.09.2014 statt.

Gemäß Beschluss (einstimmig) wird es für die O-Phase 2014 kein besonderes Motto geben.

Weiterhin wird diskutiert (ohne Beschluss) ob eher ein Shirt oder ein Poloheemd für die Tutoren bereitgestellt wird (auch diskutiert wird ob in einfacher oder zweifacher Ausführung, ebenfalls ohne Beschluss).

Es sollen die Fachschaften angeschrieben werden, um gemeinsam besser die Großveranstaltung in der Uni-Halle (Welcoming der Erstsemester) koordinieren zu können und in Erfahrung zu bringen, wo die einzelnen Fachschaften die Treffpunkte nach der Veranstaltung mit den Erstsemestern planen. Michael Garmann erledigt dies über den FSRK-Verteiler.

Der Austragungsort für die Donnerstags-Veranstaltung wird entweder im Butan oder im Apollo stattfinden (von beiden Locations werden Angebote eingeholt und ausgewertet).

### Top 3 Langer Tisch:

Einstimmig wird eine Budgeterhöhung für den langen Tisch in Höhe von 1.100,00 € beschlossen.

Der Aufbau des Standes sowie die Einteilung der Schichten erfolgt am Donnerstag.

Die nächste Sitzung findet am 30.06.2014 um 18:00 Uhr in Raum N.11.11 statt.